

**Erratum**  
**Volume 74, Number 2, 1984**

On page 157, in the article entitled "Selective Delignification of Eastern Hemlock by *Ganoderma tsugae*" by Robert A. Blanchette, the caption for figure 4 was inadvertently omitted. It should have read:

**Fig. 4.** Fluorescence light micrographs of **a**, sound and **b**, delignified wood. Middle lamella of the delignified wood has been removed, causing a defibration of many tracheids.